

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses 2er-Sets asiatischer Teebecher aus Gusseisen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neuen asiatischen Teebecher aus Gusseisen optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- 2er-Set Teebecher
- Bedienungsanleitung

### Optionales Zubehör:

- Teekanne, z.B. NX-8155, NX-8159 oder NX-8160

### Produktvarianten

NX-8157-675: 2er-Set asiatische Teebecher aus Gusseisen mit Beschichtung, schwarz

NX-8173-675: 2er-Set asiatische Teebecher aus Gusseisen mit Beschichtung, petrolblau

NX-8174-675: 2er-Set asiatische Teebecher aus Gusseisen mit Beschichtung, olivgrün

### Produktdaten

Material Teebecher		Gusseisen
Farbe	NX-8157	Schwarz
	NX-8173	Petrolblau
	NX-8174	Olivgrün
Beschichtung		Emaillie-Beschichtung
Maße (Ø x H)	NX-8157	80 x 50 mm
	NX-8173	80 x 50 mm
	NX-8174	80 x 50 mm
Gewicht	NX-8157	260 g
	NX-8173	260 g
	NX-8174	260 g

### Verwendung

Spülen Sie die Teebecher vor der ersten Verwendung gründlich mit heißem Wasser aus. Trocknen Sie danach die Becher innen und außen mit einem trockenen Tuch gut ab.

### Hinweise zur Verwendung

- Verwenden Sie nach Möglichkeit keine unterschiedlichen Teesorten in ein und demselben Teebecher. Dies beeinträchtigt den Geschmack.
- Füllen Sie in die Teebecher aus Gusseisen nur schwarzen oder grünen Tee ohne Aroma oder Fruchtzusatz. Gusseiserne Teebecher sind nicht für Früchtetees geeignet, da die im Früchtetee erhaltene Säure die Oberfläche Ihrer Teebecher angreifen könnte.
- Setzen Sie Ihre Teebecher nicht auf eine Wärmequelle. Vermeiden Sie plötzliche Temperaturveränderungen.



### ACHTUNG!

**Die Teebecher werden nach Befüllen mit heißer Flüssigkeit aufgrund ihrer gusseisernen Eigenschaften selbst heiß. Warten Sie daher mit dem Anfassen und Trinken, bis sie äußerlich soweit abgekühlt sind, dass man sie halten kann.**

### Reinigung und Pflege

- Die Teebecher sind **nicht spülmaschinengeeignet**.
- Spülen Sie die Teebecher nach der Verwendung gründlich mit heißem Wasser aus. Trocknen Sie die Becher mit einem weichen Tuch gut ab.
- Verwenden Sie zur Reinigung der Teebecher keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Reinigen Sie die Teebecher nicht mit einem Topfschwamm oder einer Reinigungsbürste.
- Die Teebecher haben im Inneren eine Beschichtung aus Emaillie. Verwenden Sie deshalb zur Reinigung nur warmes Wasser und nach Möglichkeit kein Spülmittel.
- Trocknen Sie die Teebecher nach jedem Gebrauch gut ab, um Rost an der gusseisernen Oberfläche zu vermeiden.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Ölen oder Salzen, da diese die Oberfläche der Teebecher angreifen können.
- Zur Pflege der gusseisernen Oberfläche der Becher oder bei kleinen Roststellen empfiehlt sich eine regelmäßige Reinigung mit einigen Tropfen Speiseöl, die Sie mit einem weichen Tuch verreiben.
- Lassen Sie Tee- oder Wasserreste nie über längere Zeit in den Teebechern stehen.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie die Teebecher nie über einer Flamme.
- Erhitzen Sie die Teebecher nie in der Mikrowelle.
- Lassen Sie die Teebecher abkühlen, nachdem Sie heiße Flüssigkeiten eingefüllt haben. Verbrennungsgefahr!
- Stellen Sie die Teebecher auf Glas- und anderen empfindlichen Oberflächen immer vorsichtig ab, um ein Verkratzen der Oberfläche zu vermeiden. Schieben Sie die Teebecher niemals über die Oberfläche, da dies die Oberfläche und die Unterseite der Teebecher beschädigen könnte.
- Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



### Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ces 2 tasses à thé en fonte. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- 2 tasses à thé
- Mode d'emploi

**Accessoire en option :** (non fourni, disponible séparément sur <https://www.pearl.fr>)

Théière, par exemple réf. NX8155, NX8159 ou NX8160

### Variantes du produit

NX-8157 : 2 tasses à thé en fonte avec intérieur en émail, coloris noir

NX-8173 : 2 tasses à thé en fonte avec intérieur en émail, coloris bleu pétrole

NX-8174 : 2 tasses à thé en fonte avec intérieur en émail, coloris olive

### Caractéristiques du produit

Composition des tasses à thé		Fonte
Couleur	NX-8157	Noir
	NX-8173	Bleu pétrole
	NX-8174	Vert olive
Revêtement		Revêtement en émail
Dimensions (Ø x H)	NX-8157	80 x 50 mm
	NX-8173	80 x 50 mm
	NX-8174	80 x 50 mm
Poids	NX-8157	260 g
	NX-8173	260 g
	NX-8174	260 g

### Utilisation

Rincez soigneusement les tasses à thé à l'eau chaude avant la première utilisation. Séchez ensuite l'intérieur et l'extérieur des tasses à thé en utilisant un chiffon sec.

### Consignes d'utilisation

- Si possible, n'utilisez pas plusieurs sortes de thé dans une tasse. Le goût risque sinon d'être altéré.
- N'utilisez les tasses à thé en fonte que pour déguster du thé noir ou vert. N'infusez pas de thé ou tisane aux fruits ou aromatisé(e). Les contenants en fonte ne conviennent pas pour les infusions aux fruits : l'acide contenu par les fruits risque d'attaquer la surface de votre tasse.
- Ne placez jamais les tasses à thé sur une source de chaleur. Évitez les brusques changements de température.



### ATTENTION !

**Après avoir été remplies avec un liquide chaud, les tasses à thé deviennent brûlantes, en raison des propriétés de la fonte. Vous devez donc patienter avant de les saisir et d'en boire le contenu jusqu'à ce que la partie extérieure ait suffisamment refroidi pour pouvoir être prise en main.**

### Nettoyage et entretien

- Les tasses à thé **ne peuvent pas être lavées au lave-vaisselle**.
- Après utilisation, rincez soigneusement les tasses à thé à l'eau chaude. Séchez les tasses à l'aide d'un chiffon doux.
- Pour le nettoyage des tasses, n'utilisez pas de produit agressif.
- N'utilisez pas d'éponge abrasive ou de brosse de nettoyage pour nettoyer les tasses.
- L'intérieur des tasses à thé est recouvert d'émail. Par conséquent, n'utilisez que de l'eau chaude pour le nettoyage et, si possible, pas de liquide vaisselle.
- Séchez les tasses soigneusement après chaque utilisation, afin d'éviter la formation de rouille sur la surface en fonte.
- Évitez tout contact avec des huiles ou des sels, car ceux-ci peuvent attaquer la surface des tasses.
- Pour entretenir la surface en fonte des tasses ou pour retirer les petites taches de rouille, il est recommandé de nettoyer régulièrement les tasses en les frottant avec quelques gouttes d'huile sur un chiffon doux.
- Ne laissez pas de résidu d'eau ou de thé dans les tasses de manière prolongée.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Ne placez pas les tasses à thé au-dessus d'une flamme.
- Ne réchauffez pas les tasses à thé au four à micro-ondes.
- Laissez les tasses à thé refroidir après y avoir versé des liquides chauds ! Risque de brûlures !
- Lorsque vous utilisez les tasses à thé sur une surface fragile, par exemple du verre, posez-les avec précaution afin d'éviter de rayer la surface. Ne faites jamais glisser les tasses à thé sur une surface en verre : cela pourrait endommager le dessous des tasses à thé ainsi que la surface en verre.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

